

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csapok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 02-án 7.30 órai kezdettel tartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen vannak:	Ambrus Tibor	polgármester
	Balogh Balázs	alpolgármester
	Markó Péter	képviselők
	Gál Tamás	
	Simon Attiláné	
	Varga József	
	Dr. Szántód Anita	jegyző
Távol maradt:	Tislér Géza	képviselő

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Jelen van 6 fő képviselő. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. A kiküldött egy napirendi ponton kívül javasolja napirendként tárgyalni Szathmáry Zsolt építész kérelmét, amely szóbeli előterjesztés. Kéri, aki elfogadja a napirendi pontokat, szavazzon.

Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

46/2020. (III.02.) ÖKT számú határozat:

Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Csapok Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésnek V. számú módosítása

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

2. Csapok, Kossuth u. 99. sz. ingatlan tervpályázat ügye, 12/2020. (II.12) ÖKT számú határozat kiegészítése

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

Napirendek tárgyalása:

2. napirend: Csapok, Kossuth u. 99. sz. ingatlan tervpályázat ügye, 12/2020. (II.12) ÖKT számú határozat kiegészítése

(az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. Szathmáry Zsolt úr személyesen volt bent a Főépítész úrnál, aki jelezte felé, hogy szeretne részt venni a Kossuth u. 99. sz. ingatlanra vonatkozóan kiírásra kerülő tervpályázaton. Szathmáry Zsolt úr tervezte Balatonalmádiban a Pannonia Kulturális Központot.

Balogh Balázs alpolgármester: Ehhez nem szükséges megemlíteni a költségvetési sort?

Ambrus Tibor polgármester: Nem biztos, hogy mindenki beadja a tervpályázatot, véleménye szerint ráérnek később is megemlíteni a költségvetési sort.

Polgárné Borsos Mária pénzügyi vezető: A tartalék terhére megemlíthető.

Ambrus Tibor polgármester: Az ingatlant az elmúlt hetekben kitakarították, és már most látszik, hogy az épületben sok a rossz fal. A főfalak is megrepedeztek, de a Főépítész úr azt mondta, hogy megmenthető. A pince viszont nagyon nagy és magas a belmagassága. Most már jobban fel lehet mérni az épület állapotát.

Kéri, aki egyetért azzal, hogy Szathmáry Zsolt tervező legyen a meghívottak között és a költségvetési sort 500.000,- Ft-tal megemeljék, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

47/2020. (III.02.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítja a 12/2020. (II.12.) ÖKT számú határozatát az alábbiak szerint:

A Csopak, Kossuth u. 99., 36. hrsz. telek hasznosítására meghívásos tervpályázatra meghívott tervezők körét kibővíti:

A meghívott tervező társaságok:

1. Eszenyi Ákos építész, belsőépítész, ügyvezető, Felvidéki Építész Műhely Kft.
2. GASCHLER ÉPÍTÉSZIRODA Kft.
3. Tombor Balázs Építész
4. Veszprémi Építész Műhely Kft
5. Mérnök Építész Stúdió
6. Szathmáry Zsolt tervező

A Képviselő-testület a korábban meghatározott 3 MFt összeget 500.000,- Ft-tal megemeli a 2020. évi költségvetés terhére.

1. Csopak Község Önkormányzat 2019. évi költségvetésnek V. számú módosítása
(az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Megkéri a Polgárné Borsos Máriát, hogy ismertesse az előterjesztést.

Polgárné Borsos Mária pénzügyi vezető: Az EFOP hasáb sajnos az összesítő sorról lemaradt, így az összegzés sor nem volt pontos, ez sajnos csak most derült ki. Emiatt elnézést kér.

Ambrus Tibor polgármester: Ki kell javítani a hibát. A számok ugyanazok, csak az összeadási hibát kellett javítani. El kell fogadni így a beszámolót.

Kéri, aki az előterjesztésben szereplő módosításokkal elfogadja a költségvetést, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

Csopak Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2020. (III.02.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 5/2019. (II.11.) önkormányzati
rendelet módosításáról
(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és 7.42 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.

K.m.f.



Ambrus Tibor
polgármester



Dr. Szántód Anita
jegyző